

# 老管道漏水20多户“渴”三天

市场社区已联系自来水公司维修,明后天就能修好

本报记者 陈新 白雪



负责维修管道的程先生检查完主管道漏水情况后与公司汇报。 本报记者 白雪 摄

7日,有居民拨打本报热线反映,市场社区一栋居民楼的五六层已断水三天。记者了解到,自来水公司曾多次去现场检修,发现居民楼主管道漏水导致居民家中无水。社区居委会得知后,已联系自来水公司维修,预计明后天管道就能修好。

## 自来水公司: 没停水,是主管道漏了

7日上午,在停水的居民楼前,记者见到几位自来水公司管线部的工作人员正在检修管道。楼前的主管道正在漏水,一个“小泉眼”不住地冒着水,因为老管道,主管道的水和下水管道的水掺杂在一起散发出阵阵臭味。

“这些污水得都被抽走后才能维修,但管道附近是一个饭店,一旦关闭供水阀门就会耽误生意,为了不影响饭店正常营业,得等饭店不用水时再施工。预计今天下午就能把水抽出,明天就

会把管道修好。”自来水公司负责维修的程先生说,这条管道至少得20年了,居民家停水是因为主管道漏水水压不够导致的,并不是全部停水。

自来水公司的客服人员称,公司工作人员接到市民报修后去过现场,检查了水表等设施后发现没问题,是主管道漏水导致没水。所坏主管道是社区内部主管道,产权不属于自来水公司所有,修管道的费用需社区支付后才能检修。

## 社区居委会: 明后天就能用上水

7日,在市场社区居委会,工作人员说,社区党支部负责人得知这件事后很重视,立即决定社区出资帮居民解决用水问题。

这位工作人员说,“甭管是管道归属是谁,先抢修上再说,谁家一天没水就和少了啥一样,别说三天没水了,咱们现在抓紧时间修好,就避免以后出现问题。市场社区是一个

老社区,最新的管道也得10多年了。钱的事情由我们居委会负责,能让居民方便就行。”

“居民可能觉得停水三天都没解决,他们不知道我们一直在和自来水公司协调,维修队来过小区三四次了,只不过检测很困难需要逐步实施。社区已经仔细向自来水公司咨询过,明后天居民就能正常用水了。”

## 20多户断水三天,脏衣服没法洗

7日,市场社区一位居民反映,他所在居民楼的五六层断水好几天了,给居民生活带来不便。该栋楼房是市场社区的出租房,一二层是社区办公室和一家酒店,三楼以上都是租房子的住户。

“家里已经断水三四天了。”住在六楼的孙先生说。在孙先生家,记者看到厕所里放了一大盆衣服,孙先生说,因为没水,脏衣服堆在

盆里好几天了,快成山了。“我们现在喝水靠买,用水要到楼下去提,十分不便。”孙先生说,为了省水,他们家用洗菜水洗手后再冲厕所,一桶水用好几次。

“我们家也没水三天了。”家住五楼的住户刘女士说,这几天家里有时早上来一会儿水,但大部分时间一滴水也没有。“听说是供水主管道坏了,我们也打了自

来水公司电话报修。”刘女士说,自来水公司回复说居民把水费交给了社区居委会,所以他们不负责维修。

记者了解到受管道破裂影响的主要是该栋楼五六层住户,约有二十户居民家中出现停水、断水的现象。“没水太不方便了。”居民们说,希望自来水公司、社区赶紧把管道修好。